

全省医保定点医疗机构将实行分级管理 参保人员看病可看“星级”挑医院

□据《郑州日报》

今后,你到定点医疗机构看病时,可以看“星级”挑医院。7月6日,省人力资源和社会保障厅下发相关文件,我省将对医保定点医疗机构实行分级管理,并标示不同等级。服务质量越好、管理流程越完备的定点医疗机构,其医保“星级”也越高。

目前,全省城镇职工医疗保险、居民医疗保险已经覆盖2055.5万参保人群。为控制医疗费用不合理增长,确保参保人员享受到合理的医疗服务,我省将对医保定点医疗

机构实行分级管理。纳入全省分级管理的医保定点医疗机构包括:已经资格认定、签订医保服务协议,并已经开展医保门诊和住院医疗服务的二级以上定点医疗机构。未开展住院医疗服务和一级及一级以下(含社区卫生服务机构)的定点医疗机构暂不参加。

我省定点医疗机构分为AAA级、AA级、A级和无级别四个等级,考核评价的主要内容包基础管理、门诊管理、住院管理、医保信息管理、参保人满意度等方面。定点医疗机构评价分级须从A级起步,A级每年评定一次,AA级和AAA

级定点医疗机构的有效期为两年,到期可申请原级别或上一级别的评定。

定点医疗机构分级实施动态管理,每年3月底前,向社会公布上年度全省定点医疗机构分级评价结果。

省人社厅相关负责人表示,在日常监管中,对已获得等级的定点医疗机构,当地医疗保险经办机构要进行跟踪监管。凡违反有关法律、法规规定或履行协议不到位、参保人员投诉较多、服务质量明显下降的,经原评定机构核实后,可取消或降低原评定级别,并向社会公布。

我省严查消防违法 608人被拘

新华社郑州7月7日电(记者李丽静)入夏以来,河南省集中清查整治火灾隐患,公安民警和消防官兵联手打击消防违法违规行为。截至目前,全省共有608人因消防违法违规行为被公安机关拘留,186家社会单位被责令“三停”(停产、停业、停止使用)。

6月10日,安阳市4名非法储存销售易燃易爆危险物品门店负责人被行政拘留;12日,开封市通许县一农民因私拉乱接电线浇地致使百余亩麦田引火受损,受到行政拘留15日并处罚金500元的行政处罚……

据介绍,目前,河南省消防官兵正与安监、工商、文化、卫生、教育、民政等部门协调配合,发动乡镇、街道办、居(村)民委员会、巡防、保安和公安派出所、警务室等基层组织,进行全面细致的排查治理,消除监管盲区。

多危险啊!

为捡一个饮料瓶 老人飞身扒公交



他不顾危险飞身徒手扒公交车,只为了一个7分钱的空饮料瓶。

□据 新浪网

一名记者记录了一个关于7分钱的辛酸。

有位老人,他不顾危险飞身徒手扒公交车,只为了一个7分钱的空饮料瓶。

7分钱……

事情发生在7月5日,中午,这名记者在郑州火车站沿人行道走在兴隆街上。恰巧,一辆公交车正缓缓地停靠在公交站台,他没记住是几路车。

这本是一个常见的场景。

突然,路旁的一个身影猛地跃上了还未

停稳的公交车,单手抓住车门靠窗的玻璃,腾出另一只手去奋力地抓一个被卡在座位上的空饮料瓶。

记者下意识地掏出相机,记录下这短短的五六秒。

然后,老人迅速消失在人群中。

当时,看到的人都惊呆了。

照片里的老人身材高大,脚穿拖鞋,头发斑白。也许,他年轻的时候曾是潇洒帅气的青年、丈夫、父亲。

怪命运吧,当下为生活所迫,他要珍惜每一分钱。所以,他去捡饮料瓶,换钱。

据说,这样的饮料瓶大约能换来7分钱。

在理解这位老人的同时,我们更担心这位老人的安全——扒公交车窗,多危险啊!

生活中,我们都遇到过这样的场景:老人拖着塑料袋,站在正在喝水的人旁边,等着,候着,为的是对方手中那个快要喝完的饮料瓶。

这个夏季过完,还有很多个夏季,当你在街上喝水,身边出现这样的老人时,请把空瓶子给他们吧。

我们再“过分”地提个要求,把没喝完的,甚至重新买一瓶,给他们吧。

愿好人一生平安。

“皮托”强迫签“捐皮”协议 智障女的皮肤 在新乡二院丢了

□据《郑州晚报》

近日,一件听起来可怕的事情引起网友的关注——在新乡,一名智障女被骗到医院,大腿上丢了一块皮肤。

丢皮肤的智障女叫武发爱,6月12日,在新乡劳务市场,她被一个姓王的男子带走,之后在新乡市第二人民医院,她左腿上的皮肤被移植。

7月6日,记者赶到新乡市第二人民医院。记者调查发现,武发爱是由在该院捐过皮肤的小王带来的。该院工作的人员一再强调,整个过程没有人胁迫武发爱,还拿出一张写有“我自愿为烧伤病人苏××捐献皮肤——武发爱,2011.6.13”的协议书。

据武发爱的哥哥武建军称,小时候妹妹得过小儿麻痹症,大脑有时候不清醒。之前,妹妹在劳务市场里找工作。大概是6月9日,妹妹在劳务市场里碰到一个“热心”男子,这个男的姓王,说是可以帮妹妹找工作。随后,他把妹妹带到开发区小店(音)的家里关了3天,对妹妹又打又吓,说是要她植皮,他强按住妹妹的手写了协议书,接着妹妹就被带到新乡。武建军说,该男子背后有一个团伙,专门在劳务市场挑智障的人下手。

7月6日16时,记者来到新乡市公安局花园派出所。该所负责宣传的郭丹丹说:“实在不好意思,我们刘局说了,以后无论省级媒体、市级媒体和外地市媒体,在事件没有最新进展时,不接受任何采访。”



买车看车, 上洛阳网汽车频道,
信息真实, 最具参考价值

